

紧贴疫情防控重点领域和关键环节履行监管责任 全省纪委监委问责2240人

本报讯(掌上兰州·兰州晨报通讯员王衡 记者梁峡林)记者3月25日从省纪委监委获悉,在此次抗击新冠肺炎疫情期间,我省各级纪检监察机关紧贴疫情防控重点领域和关键环节,采取专项检查、明察暗访、抽查督查等方式,督促卫生健康、工信、交通、商务、市场监管等职能部门履行

监管责任,扎实做好疫情防控、应急处理和物资保障等工作。截至目前,省纪委监委已转办督办疫情防控信访举报48件。各级纪检监察机关共处置问题线索660件;处理1187人,其中给予组织处理993人,党纪政务处分194人,问责2240人;通报曝光典型案例192件、533人。

为激发广大医护人员热情和斗志,省纪委监委派驻省卫健委纪检监察组督促各级各有关部门关心关爱医护人员,及时按规定的范围和标准兑现医护人员临时性工作补贴和绩效。同时,督促省卫健委组织精干力量,整合调配医疗资源,全力做好伊朗回国人员集中留观和定点

救治工作。

日前,省纪委监委要求,各级纪检监察机关实行分类监督,督促各地各部门统筹推进疫情防控和经济社会发展,在继续抓好各项防控工作的同时,分不同风险区、不同行业、不同企业、不同时段有序推进复工复产。

抓好防控 复工复产



3月25日,记者从位于平凉市灵台县的甘肃蓝康医疗器械科技有限公司了解到,该公司2月9日投入生产的5条口罩生产线,目前日生产一次性医用口罩25万只、N95口罩7万只,防护服生产线一条,日生产防护服3500件,最大限度为防控疫情提供了保障。

掌上兰州·兰州晨报记者 玄丝雨 摄

城关区760家重点商贸流通企业复工率逾九成

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者玄丝雨)兰州市城关区作为全省商贸核心区,聚集着一批省内商贸流通领域的龙头企业。为了尽快恢复正常的生产经营秩序,城关区商务局及时制定复工复产工作方案,成立了五个复工复产服务小组,对全区限上批发、零售、住宿、餐饮,外贸进出口、专业批发市场及商务楼宇共760家重点商贸流通企业全面对接服务,积极帮助企业达到防疫要求的前提下尽快复工复产。

截至目前,该区760家重点商贸流通企业整体复工率达到91.4%,其中71座商务楼宇复工率100%;176家外贸进出口企业复工率100%;55家专业批发市场已复工49家,复工率89%。

抗疫英雄高台县中医院王之娟:虽然我们撤走了,但心还留在武汉

本报讯(掌上兰州·兰州晨报通讯员段海 记者曹勇)3月24日,甘肃省第六批援助湖北医疗队队员返回兰州,高台县中医院外二科护士长王之娟通过日记的形式,记录了自己的心情。

在支援湖北的日子里,王之娟最为难忘与自豪的事情就是她如愿入党。在武汉的工作辛苦忙碌,王之娟也感受到了肩上的责任,“英雄”的荣誉也将为她今后的工作提供源源不断的动力。“虽然我们撤走了,但心还留在那里。”王之娟坚信:“牛肉面”和“热干面”的情义会永久持续下去!

2020年3月24日 兰州 晴

两天前我们接到通知要撤出武汉。接到通知的那一刻我真的好兴奋,但更多的是不舍。

在武汉这段日子,一直是驻地和医院“两点一线”的生活,到这个时候,才感受到这个城市的变化:从一开始萧条冷清的冬天,到了万物复苏的春天;路边的树枝从光秃秃到发芽、开花;天气暖和起来,我们脱掉了厚重的冬装、防护服,身上前所未有的轻松,心里也没有了一开始的紧张、忐忑。

离开之前最让我激动的是,我们队172人中有11人正式加入了中国共产党,我也很荣幸地成为其中一员。当组织将党徽佩戴在我胸前时,内心说不出的激动与自豪,这是组织对我们的认可,也是对我们的期望,在今后的工作中,我一定会严格要求自己,争做一名合格的共产党员。

也许是成了一名正式党员的缘故,也许就是就要离开的缘故,昨晚我失眠了。回想这段时间发生的点点滴滴,除了感动还是感动:社会人士都亲切地称呼我们“英雄”,可我觉得我们只是换了一个工作环境,做了该做的工作。

终于回家了。今天下午,我们的航班准时到达兰州中川机场,迎接仪式后我们乘坐大巴进入市区,马路上站满了行人,对我们竖起了大拇指;出租车司机也一路鸣笛,欢迎我们归来。接下来的14天,我们将在兰州集中隔离。

虽然我们撤走了,但心还留在那里,很感谢武汉这座英雄的城市、英雄的人民,我相信,“牛肉面”和“热干面”的情义会永久持续下去!

王之娟日记

抗疫
日志



王之娟



市民测温进榆中街菜市场。
掌上兰州·兰州晨报通讯员 张潇宇 摄

榆中街菜市场高频次消杀保营业

本报讯(掌上兰州·兰州晨报通讯员张潇宇 记者李冰洁)为保障辖区居民的正常生活,榆中街标准化菜市场于3月上旬开始恢复正常营业。营业前,市场方对摊位、死角进行彻底清理,加大清洁和消毒频次,并要求出入人员佩戴口罩,测量体温,保证市场达到防疫要求。市民可通过皋兰路榆中街菜市场卡口点和沙场巷卡口点进出市场。

目前,榆中街菜市场所有217个摊位已开业201个,开业率达到了92%。米面粮油、瓜果蔬菜和肉禽蛋奶应有尽有,价格适中,供需稳定。榆中街社区对市场进行24小时卡点监控,每两小时对卡点周边消杀一次。